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Komplexní vhled do tématu dezinformací 
s metodickými pokyny, jak k této
problematice přistupovat. Příručka je
přizpůsobena pro vzdělavatele dospělých,
ale je vhodná pro každého, kdo hledá
teoretické základy oblasti dezinformací
podané srozumitelnou formou.

Aplikace je interaktivní online nástroj
nabízející krátké texty, kvízy a videa, které
dospělým pomohou rozšířit jejich znalosti
a dovednosti týkající se fake news a
dezinformací. Obsahuje také
specializovanou sekci pro školitele 
o specifikách výuky starších dospělých.

Třetí výstup projektu představuje online
výukové prostředí s interaktivními
scénáři a modelovými situacemi 
z reálného života, které umožňuje
dospělým získat hlubší porozumění
konceptům fake news a dezinformací.

PŘÍRUČKA (NEJEN) PRO ŠKOLITELE

WEBOVÁ APLIKACE

DYNAMICKÝ DEMONSTRÁTOR

JAKÉ NÁSTROJE MŮŽETE 
VYUŽÍVAT?

NÁŠ PROJEKT SE CHÝLÍ KE KONCI
Po 28 měsících naší mezinárodní
spolupráce projekt Break the Chain končí.
Neznamená to však, že ustupujeme 
z našeho "boje" proti dezinformacím! Právě
naopak!

Potírání dezinformací je sice nelehká výzva,
ale nemůžeme si dovolit vzdát se. V sázce je
příliš mnoho a týká se to všech aspektů
našeho života, od stability demokracie až
po bezpečnost a zdraví jednotlivců. Ačkoli
se může zdát, že je to boj nekonečný,
alternativa - podvolení se přívalu nepravdy -
s sebou nese mnohem závažnější důsledky.
Nadále musíme tedy usilovat o pravdu,
odolnost a ostražitost vůči šíření
dezinformací, protože na tom závisí naše
budoucnost.

Naše úsilí promítnuté do výstupů projektu
bude v rámci partnerských institucí
integrováno a systematicky využíváno 
a šířeno na regionální a národní úrovni. 
I po skončení projektu budeme udržovat
kontakty se sítí institucí a jedinců, kteří se 
problematikou dezinformací zabývají.

V tomto posledním Newsletteru shrneme
vzdělávací nástroje, které byly v rámci
projektu vytvořeny a jsou široké veřejnosti 
k dispozici. Všechny jsou přístupné 
z jakéhokoli zařízení s připojením 
k internetu na našich webových stránkách
bez nutnosti instalace.



www.break-the-chain.eu/

www.linkedin.com/groups/12863106/

www.facebook.com/breakthechain.eu

www.twitter.com/breakchain4

PŘÍSTUP K VÝSTUPŮM BREAK THE CHAIN:
        https://break-the-chain.eu/CZ/skolici-prirucka
       https://break-the-chain.eu/CZ/webova-aplikace

         https://break-the-chain.eu/CZ/dynamicky-demonstrator

SLEDUJTE NÁSPARTNEŘI PROJEKTU

Naším hlavním záměrem bylo zvýšit
povědomí o záměrných nepravdivých
zprávách a dezinformacích a osvětlit
jejich masivní dopad na naše rozhodovací
procesy. Snažili jsme se představit
všechny relevantní informace týkající se
dezinformací a umožnit jednotlivcům, aby
je dokázali rozeznat a následně se s nimi
efektivně vypořádat.

Konkrétně jsme se usilovali o to, abychom
dospělým pomohli naučit se dezinformace
rozpoznat a v této problematice se
zorientovat a zároveň abychom posílili
jejich mediální obezřetnost, zejména se
zřetelem na starší dospělé.

Kromě toho jsme se zaměřili na podporu
vzdělavatelů dospělých prostřednictvím
rozvoje inovativních vzdělávacích metod
a holistického přístupu k výuce mediální
obezřetnosti.

V neposlední řadě jsme se snažili vybavit
starší dospělé a školitele mediální
gramotnosti interaktivními nástroji,
které obohatí jejich výuku a učení a
přispějí k informovanější společnosti,
která je odolnější vůči hrozbám
dezinformací.

CÍLE A MISE PROJEKTU
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